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项选择题 1．（）是按税后利润的5%-10%提取的，用于职工

集体福利。 A． 法定盈余公积 B． 任意盈余公积 C． 公益金

D． 应付福利费 2．下列哪个项目不能用于股利分配（）。 A

． 盈余公积 B． 资本公积 C． 税后利润 D． 上年未分配利润

3．证券业一般规定在规定登记日的前（）天为除息日。 A．

10 B． 6 C． 5 D． 4 4．利支付率政策是指（）。 A． 将投资

所需的权益资本从盈余中留用，然后将剩余的盈余作为股利

予以分配 B． 将每年发放的股利固定在一固定的水平上并在

较长时间内不变，只有盈余显著增长时才提高股利发放额 C

． 公司确定一个股利占盈余的比例，长期按此经例支付股利

的政策 D． 公司一般情况下支付一固定的数额较低的股利，

盈余多年的年份发放额外股利 5．比较而言，（）的股利政

策使公司在股利发放上具有较大的灵活性。 A． 低正常股利

加额外股利 B． 剩余股利 C． 固定比率 D． 稳定 6．制定利

润分配政策时，应该考虑的投资者的因素是（）。 A． 未来

投资机会 B． 筹资成本 C． 资产的流动性 D． 控制权的稀释

7．由于国有企业要交纳33%的所得税，公积金和公益金各提

取10%，在没有纳税调整和弥补亏损的情况下，企业可真正

自主分配的部分占利润总额的（）。 A．47% B．53．6% C

．53% D．80% 8．公司采取剩余股利政策分配利润的根本理

由，在于（）。 A． 使公司的利润分配具有较大的灵活性 B

． 降低综合资金成本 C． 稳定对股东的利润分配额 D． 使对



股东的利润分配与公司的盈余紧密配合 解析：公司采取剩余

股利政策分配利润的根本理由，在于降低综合资金成本。 9

．某公司已发行普通股200 000股，拟发放10%的股票股利，

并按配股后的股数支付了110000元的现金股利，若该股票当

时市价为22元，本年盈余264 000元，则股票获利率为（）。

A．2.27% B．6% C．10% D．8.24% 10．发放股票股利的结果

是（）。 A． 企业资产增加 B． 企业所有者权益增加 C． 企

业所有者权益内部结构调整 D． 企业筹资规模增加 100Test 下
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